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27.5 סיוון, בט“ז להגשה

הבאים: המשטחים של היסודיות התבניות את חשבו .1

.z = f (x, y) הסתומה בצורה הנתון משטח (א)

.X (θ, ϕ) = (ϕ cos θ, ϕ sin θ, kϕ) (ב)

.X (u, v) = (u cos v, u sin v, kv) (ג)

.X (θ, ϕ) = (coshϕ cos θ, coshϕ sin θ, ϕ) (ד)

.X (θ, ϕ) = (2 sinϕ cos θ, 2 sinϕ sin θ, 2 cosϕ) (ה)

.X (θ, ϕ) = (coshϕ cos θ, coshϕ sin θ, sinhϕ) (ו)

הבאה: הפרמטריזציה ידי על מוגדרת היחידה ספירת .2

X (θ, ϕ) = (sinϕ cos θ, sinϕ sin θ, cosϕ)

המוגדרת α :
[
0, π

2

]
→ U בעקומה נתבונן .(θ, ϕ) ∈ [0, 2π] × [0, π] = U כאשר

.α (t) = (π, 2t) ידי: על

.α העקומה אורך את מצאו (א)

.X ◦ α העקומה אורך את מצאו (ב)
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